

# 俄军舰在黑海开火驱离英国驱逐舰

## 英方否认：俄方当时正在开展射击演习

新华社北京6月24日电 俄罗斯国防部23日发布消息说，俄罗斯黑海舰队与俄联邦安全局当天为制止英国驱逐舰侵犯俄罗斯边境，被迫开火警告将其驱离。

消息说，英国海军“保卫者”号驱逐舰23日中午在黑海西北区域活动时越过俄罗斯边界，俄边防军舰随后开火警告，苏-24M飞机向英国驱逐舰航行方向投掷航空炸弹。英国驱逐舰在黑海舰队与俄联邦安全局的联合行动下驶离相关海域。

俄外交部新闻发言人扎哈罗娃当天在新闻发布会上表示，俄罗斯将本次事件定义为英国的无礼挑衅、严重违反国际法和俄罗斯法律，俄外交部将召见英国驻俄大使。

英国国防部新闻办公室23日发布两则声明，否认英国军舰在黑海遭俄方开火驱逐。一则声明说，英国军舰在黑海没有遭遇俄方开火警告，当时这艘英国军舰“正遵循国际法无害通过乌克兰领海”。

另一则声明说：“我们相

信俄方当时正在黑海开展射击演习，并就这一演习发出预警。没有人向英国军舰开火，我们不认同炸弹落在英国军舰航线上的说法。”

据报道，由乌克兰和美国主导的本年度“海上微风”联合军事演习将于6月28日至7月10日举行，多个北大西洋公约组织成员国参加。俄驻美大使馆23日呼吁美方不要同乌克兰在黑海举行军演，并称“海上微风”联合军事演习带有明显挑衅性质，将增加在黑海发生意外事件的风险。

# 新冠变异病毒德尔塔毒株 预计8月将成欧洲主要毒株

新华社斯德哥尔摩6月23日电(记者付一鸣)欧洲疾病预防控制中心23日发布的最新风险评估说，最初在印度发现的新冠变异病毒德尔塔毒株预计将于8月成为欧洲流行的主要毒株，必须加速接种新冠疫苗。

欧洲疾病预防控制中心在风险评估报告中指出，基于现有证据，德尔塔毒株比阿尔法毒株(英国首先报告的B.1.1.7变异病毒)的传播力高40%至60%，预计到8月初，欧盟、欧洲经济区约70%的新增确诊病例感染的是德尔塔毒株，到8月末这一比例将达到90%。

欧洲疾病预防控制中心还警告说，如果放松保持社交距离、手部及呼吸道卫生和戴口罩等个人防护措施，每日新增确诊病例数及相应的住院人数和死亡人数都可能会上升到去年秋季的水平。

欧洲疾病预防控制中心呼吁必须加快疫苗接种的速度。针对需接种两剂的疫苗，已接种一剂的人群应尽快按计划接种第二剂，以提高保护力。

“不幸的是，初步数据表明，德尔塔毒株也可以感染仅接种了一剂疫苗的人群。德尔塔毒株很可能会在今夏广泛传播，尤其是在还没有接种疫苗的年轻人中。这可能会使没有完全接种两剂疫苗的高风险个体面临感染甚至出现重症和死亡的风险。”欧洲疾病预防控制中心主任安德烈娅·阿蒙在当天发布的一份声明中说。

阿蒙指出，针对德尔塔毒株，已接种两剂疫苗的群体在避免感染等方面能获得较好保护。然而，欧盟目前约30%的80岁以上群体和约40%的60岁以上群体尚未完全接种疫苗。

# 欧盟批准法国经济复苏计划



6月23日，马克龙(右)与冯德莱恩在巴黎总统府爱丽舍宫出席新闻发布会。新华社记者高静摄

新华社巴黎6月23日电(记者徐永春)欧盟委员会主席冯德莱恩23日在巴黎宣布，法国经济复苏计划获得欧盟批准。

冯德莱恩当天在和法国总统马克龙举行的联合记者招待会上表示，欧盟支持法国经济复苏计划。马克龙称，欧盟未来5年将向

法国提供400亿欧元拨款，这是“非常可观的”支持。

据悉，法国此次获批的经济复苏计划涉及资金总额1000亿欧元，其中近400亿欧元为欧盟提供的拨款。法国总统府透露，欧盟首笔拨款约50亿欧元将于今年夏天拨付。

法国政府此前表示，经

济复苏计划资金将侧重于支持生态转型和数字经济，此外还将用于提高企业竞争力和促进就业。

欧盟2020年7月推出总规模逾1.8万亿欧元的经济复苏计划，其中包括7500亿欧元恢复基金。同年12月，欧盟领导人就落实复苏计划达成协议。

# 美超1200人接种新冠疫苗后 出现心脏炎性疾病

新华社华盛顿6月23日电(记者谭晶晶)美国疾病控制和预防中心23日召开的免疫实践咨询委员会会议透露，全美已报告超过1200例年轻群体接种辉瑞或莫德纳新冠疫苗后出现心脏炎性疾病(心肌炎或心包炎)病例。

辉瑞和莫德纳均为信使核糖核酸新冠疫苗，都需接种两剂。美疾控中心数据显示，截至6月11日，全美已报告1226例接种这两款新冠疫苗后出现的心脏炎性疾病病例，其中267例是发生在接种第一剂后，年龄中位数为30岁，男性比例占66%；827例是发生在接种第二剂后，年龄中位数为24岁，男性比例占79%；另有

132例无法确认是在接种第几剂后发生。这些病例中有309例住院治疗，其中295例已出院。

免疫实践咨询委员会专家表示，这两种疫苗总体数据显示，在接种后出现心脏炎性疾病的概率为每百万剂126例，仍属于“罕见情形”。

该委员会疫苗安全技术小组负责人格蕾丝·李表示，接种疫苗后出现心肌炎或心包炎的情况通常发生在第二剂疫苗注射后的一周内，最常见的表现是胸痛。她说，美疾控中心正在收集更多数据，以充分了解这种状况的潜在风险，如何应对以及是否会造成长期影响等。

第3136期 小广告 大市场 小投入 高回报

## 分类广告

广告热线：13183330295  
地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登  
微信公众号：ycqueqiaohui  
相亲报名热线：4940520

### 老年公寓

- 康乐居老年公寓13937585159
- 弘福祥老年公寓15937568881
- 晚晴老年公寓15516017081

### 搬家服务

- 喜庆搬家公司13803750375

### 健康美容

#### 假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)  
电话：13849583359

### 特色美食

- 鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983

### 移动业务

- 移动宽带办理18317678165

### 景观设计施工

- 河南迈景园林17603753837

### 助听器

- 耳聋请配助听器13087062226

### 本地老酒回收

- 回收名酒老酒13137762626

### 招聘信息

- 鑫盛物流招司机15137511560

### 保安物业

- 专业保安省厅资质13503413333
- 五星物业免费试用13783266331

### 殡葬服务

## 龙山公墓

龙门大道 电话：2078631

### 征婚

女：55岁退休身高1.63米，寻男方本市退休、身体健康、性情温和、年龄相仿18937517638

### 处理

花雨伞撤店赔钱清仓建开岗交叉口北50米路西13783208077

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。